

ГЕУЛА



Вестник
אפרים
Мошиаха



יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Шофтим (09.08.02)

◊ Год Единства ◊

א' אלול ה'תשס"ב

224

Нет Геулы без Мошиаха

Мы становимся свидетелями процесса самоуничтожения, который эта система сама себе навязала. И мы вынуждены признать - не может быть Избавления, - даже в начальной стадии его, - без Избавителя.

Любое обсуждение положения в стране кончается одним и тем же выводом: страной некому руководить. "Нет того, кто бы смело повел за собой" - к этому сводятся все проблемы.

Возьмем для примера положение евреев в Египте перед исходом - там мы видим выдающегося предводителя - Моше рабейну. Он возвещает сынам Израиля, что послан для их избавления, предупреждает фараона об ожидающих Египет казнях, его же молитвой казни прекращаются. Он готовит народ к освобождению и в действительности выводит их. Он топил в море египетское войско. Он готовит народ к принятию Торы и приносит ее. Подлинный предводитель в полном смысле слова.

Поверили в Моше

Присутствие Моше доминировало во всем ходе избавления из Египта, что имело значение не только для того времени - это должно было указать на центральную роль "предводителя" и "Избавителя" в жизни еврейского народа.

Этому же учит задержка долгожданного Исхода на 6 месяцев, в течении которых на Египет обрушивались "десять казней", а евреи не понимали зачем Всевышний не вывел их сразу, а заставляет все это видеть. Однако в течении этих дней сыны Израиля убеждались, что ничего, ни казни ни "милования", не происходят без указания на то Учителя Моше, - осознание, достигшее своего апогея на Красном море - "и они поверили в Б-га и в Его слугу Моше" - говорится в Писании. На этом этапе сыны Израиля испытывают ясное ощущение, что вера в Б-га и в нашего Учителя Моше - одно.

От всего описания избавления из Египта до нас доносится самое существенное заключение: "Не может быть Избавления без Избавителя". Это не следует понимать так, как если бы Всевышний не мог избавить нас без содействия человека, - но таково Его Желание. А если так - иная возможность не существует.

Появилось озеро в пустыне



На территории Махтеш Рамон в неожиданно возникло озеро. Это место уже полюбилось туристам. Так говорит пророк о Геуле: "Пустыню сделаю озером и землю сухую - источниками вод" Йешайа 41:18.

Создание государ-

ства на Святой Земле после Катастрофы сопровождалось многочисленными чудесами, многие начали ощущать - мы свидетели процесса Освобождения, описанного пророками. Полагали даже, что создание государства можно расценить, как первый шаг в Геуле.

Такое мнение имело два недостатка: во-первых, несмотря на то, что тогда было много чудес, это не были чудесные явления истинной и полной Геулы, - Геулы, за которой уже не последует галут. Это были чудеса спасения еврейского населения Святой Земли. Отсюда вытекает полная невозможность принятия таких понятий как "атхалта де-геула", "начало Геулы" или "начало прорастания нашего Избавления" по отношению к созданию государства Израиль.

Во-вторых, и это основное, - последователи такого понимания считали его правомерным и без несущего Избавления, без Короля Мошиаха, о котором однако сказано: "И выйдет отросток из ствола Ишая...и снизойдет на него дух Б-га...и исполнит его духом трепета перед Б-гом".

Начинают понимать

Но теперь мы становимся свидетелями процесса самоуничтожения, который эта система сама себе навязала. Отвергая ясные указания Торы, правительство мечется между демократией сионизмом и безопасностью. Запутавшись в политических перспективах, министры готовы растоптать на наших глазах все положительное и полезное, что с такой самоотверженностью было создано на земле Израиля, и мы вынуждены признать - не может быть Избавления, - даже в начальной стадии его, - без Избавителя.

Сейчас мы можем исправить эту глубочайшую ошибку, исполняя то, о чем сказано - "и будут желать Давида, короля своего". В наше время, когда безусловно ясно, что истинный лидер народа - это Ребе шлита, "глава сынов Израиля" (аббревиатура этих слов на иврите Раби), - Мы должны обратиться к Всевышнему с подлинной просьбой души, просить Его упорно и упрямо, как "жестоковейший" еврейский народ, - "Потомка Давида, раба Твоего, скорее возрасти", сейчас же.



Добрые вести

Едем к Ребе

Приближаются осенние праздники - время, которое по традиции принято проводить при дворе Ребе шлита Короля Мошиаха. У тех, кто едет к Ребе впервые (в добрый час!) конечно, возникает ряд организационных вопросов: как достать билет подешевле, можно ли заблаговременно забронировать себе место в бесплатной гостинице, сколько раз в день кормят, да и как себя ведут...

М.О.Р.Е. "Геула" стремится сделать поездку к Ребе доступной каждому. Звоните по телефону 052-726-142 чтобы получить консультацию или просто присоединитесь к нашей, русскоязычной группе.

Подарок в новом году

В преддверии начала нового года редакция журнала "Мошиах" объявляет о новом мероприятии "Подарок в новом году".

Каждый из подписчиков может оформить дополнительную подписку для 3-х своих друзей. Этим он, несомненно, окажет им неоценимую услугу, а также выполнит указание Короля - распространять весть о геуле. В заслугу такого поступка подписчик получит от нас в подарок доллар с благословением Ребе шлита.

Делай подарки другим и получай их сам!

Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	18:53	20:07
Тель-Авив	19:09	20:10
Хайфа	19:01	20:10
Беер-Шева	19:10	20:09
Москва	20:02	21:26
Петербург	20:51	22:31
Нью-Йорк	19:45	20:48

Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

т.с.а. 03-553-9275 Бат-Ям

Да здравствует Любавичский Ребе шлита - Король Мошиах!

В этом издании приведены слова Торы. Пожалуйста, относитесь к нему с уважением.



Мора глазами Мошиаха

Убежище от греха

В недельной главе описывается закон о непреднамеренном убийстве. Шесть "Городов-убежищ" были, по приказу Торы, выделены в земле Израиля для того, чтобы непреднамеренно убиравший мог бежать туда, спасти свою жизнь и получить искупление за грех. Три из них были расположены внутри Земли, а три - на восточном берегу Иордана.

"А если расширит Всевышний, Б-г твой, пределы твои ...добавишь еще три города". Когда во времена будущего Освобождения евреи получат земли "кинейцев", "книзейцев" и "кадмонейцев", в результате чего границы Израиля расширятся, сыновья Израиля обязаны будут добавить к уже имеющимся еще три города-убежища.

Напрашивается вопрос: ведь про времена Освобождения сказано: "Не поднимет народ на народ меч", "не будут злодействовать и уничтожать". Более того - сам "дух нечистоты" - источник и причина любого плохого поступка, с умыслом или без, исчезнет с лица Земли. В обновленном, наполненном абсолютной гармонией мире не станет места ни для какого зла, тем более для убийства. Если так, возникает вопрос не только о том, зачем потребуется прибавление к существующим новым "городов-убежищ", но и вопрос о целесообразности существования старых!

Ответ на это заключается в следующем:

"Города-убежища" будут нужны для тех, кто совершил убийство еще во время Изгнания. Это же будет являться причиной необходимости для строительства трех дополнительных городов. Они будут построены не из-за увеличения непреднамеренных убийств, а для того, чтобы хватало места для всех евреев уже виновных в этом. Ведь им тоже необходимо будет исправить свой грех, очистить душу и, тем самым, приготовить себя к временам Мошиаха.

из "Пниней геула", пер. yeshiva.ru

СВОД ЗАКОНОВ

Шофар против золотого тельца

Начиная с 1-го элуля и по 28-е элуля включительно после молитвы "Шахарит" принято трубить в шофар.

Происхождение этого обычая таково: когда Моше-рабейну поднялся 1-го элуля на гору Синай, обещав вернуться через сорок дней, в стане сынов Израиля каждый день трубили в шофар, чтобы не ошибиться в счете и знать, сколько дней прошло и сколько осталось - чтобы не повторилась трагическая ошибка, которая привела к греху создания золотого тельца.

По указанию Ребе шлита Короля Мошиаха хабадники в эти дни трубят в шофар повсеместно, чтобы как можно больше евреев исполнили этот выжнный обычай.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084
geula770@bezeqint.net

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

Чудеса сегодня

Обыкновенное чудо

Уже много лет, с тех пор, как Ронит Х. приблизилась к Хабаду, ей ужасно хотелось иметь доллар с благословением Ребе, Короля Мошиаха. Она никогда не была в 770, при дворе Ребе в Нью-Йорке, и все же не переставала надеяться, что удостоится получить этот святой доллар.

"Как-то, зажигая субботние свечи, я почувствовала, что сейчас благоприятное время попросить, чтобы я могла удостоиться такого доллара", - рассказывает Ронит.

"В понедельник на следующей неделе, подойдя к остановке автобуса, я увидела женщину лет сорока, также ожидающую автобуса. Минут через двадцать она принялась ворчать: "Сколько можно ждать этого автобуса?!"

"Бывает, что задержка - к лучшему", - заметила я и рассказала ей об Арике Шароне. Лет 15 назад Арик был на "йехидут", говорил с глазу на глаз с Ребе. Ребе его "задержал" из-за чего Арик упустил свой самолет и был вынужден возвращаться в Израиль другим рейсом. Позже выяснилось, что тот самолет, которым он должен был лететь, похищен и угнан в Алжир, причем похитители были уверены, что на борту самолета находится знаменитый Арик Шарон. Тогда только он понял, почему Ребе его "задержал".

Женщина взглянула на меня: "Это Вы мне рассказываете о Любавицком Ребе?! Меня зовут Анат Свиса. Несколько лет назад мы жили во Франции. Я знала кое-кого из местного Дома Хабада. На одном из фарбренгенов была лотерея, и я выиграла авиабилет на поездку к Ребе!"

Перед самым полетом при проверке оказалось, что мой паспорт просрочен. Меня утешили: "Завтра есть самолет в 10 утра, вы успеете продлить паспорт и полетите".

Я тут же помчалась в посольство,

но, когда подала служащей паспорт, оказалось, что компьютер уже выключен, все откладывается назавтра". "Как назавтра? - завопила я, - Завтра, в 10 утра, у меня самолет к Ребе, я не успею!" Служащая свое: "Невозможно, придите завтра".



Назавтра ровно в 8.30, к открытию посольства, я уже была там. Паспорт подписан и проштампован, но как добраться сквозь утренние пробки в пути к аэродрому? Я почти отчаялась. Мой муж позвонил товарищу, водителю "скорой помощи", и объяснил ситуацию.

Через десять минут прибыла "скорая помощь", водитель включил сирену и мы помчались. А еще спустя несколько минут бешеной езды я заходила в здание аэропорта.

Прибыв в Нью-Йорк, в 770, мы узнали, что Ребе примет нас на общей аудиенции (йехидут). В то время одиночных "йехидутов", когда человек говорит с Ребе с глазу на глаз, уже не было.

Ребе, шлита Король Мошиах, благословил всю группу и объяснил нам, что такое быть посланцем. Потом, когда я подошла получить благословение, Ребе повернулся к секретарю и сказал: "Нужно дать ей 30 долларов". Тот протянул Ребе новую пачку. Ребе вынул из нее доллары, благословил меня и, не считая, протянул деньги.

Он добавил: "Эти доллары нужно раздать на хасидских фарбренгенах и просто давать людям, и рассказывайте им о том, что вы увидите в этой поездке". Выйдя, я пересчитала деньги. Там было ровно 30 купюр".

Анат прервала свой рассказ. Она открыла сумочку, вынула доллар и протянула мне: "А это для вас доллар-благословение от Ребе шлита Короля Мошиаха. Он, между прочим, последний, оставшийся из тех тридцати".

перевод Г. Липши

Ребе дает Вам доллар!

МОРЕ "Геула" по-прежнему дарит каждому спонсору нашей организации, пожертвовавшему **770** шекелей на русскую алию, чудесный доллар Ребе.

Пусть Геула войдет в Ваш дом и у Вас будет **"Благословение и успех"**!

Звоните по телефону: 03-960-7328 или 052-726-142

